

LOST

IZGUBLJENO



Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Izgubiti se u džungli s gladnim zvijerima i smrtonosnim zmijama je najstrašnije. Izgubiti se u pustinji gdje nema vode, ceste i vodiča, dovest će do smrti. Izgubiti se na pučini bez kompasa, bez hrane i vode, bez jedra ili mehaničke snage, bez zaštite od vrućine ili hladnoće, katastrofalno je. Izgubiti se u visokim planinama prekrivenim snijegom i ledom, sigurna je smrt. Ali najgore od svega je izgubiti se u svijetu grijeha i degradacije, jer to dovodi do duhovnog razaranja, smrti i pakla. Psalmist piše "Zalutao sam kao izgubljena ovca" Psalm119: 176. Ovce trebaju imati pastira ili će postati plijen gladnih lavova, medvjeda ili vukova. Treba im pravi pastir poput Davida, koji

je ubio lava i medvjeda. Bio je spreman izgubiti život zbog ovaca. Trebamo Isusa, jedinog pouzdanog i istinskog pastira koji je dao svoj život za nas i vodio nas na zelene pašnjake i u tihe vode. Isus je rekao: "Ja sam dobri pastir i poznajem svoje ovce i one poznaju Mene." Ivan 10:14.

Ovcama nije dovoljno imati pastira. Pastir mora biti pravi pastir. Bog je rekao Jeremiji, "Moj narod je izgubljen, ovce su ih zalutale." Jeremija 50: 6. Ne slijedite samopravedne pastire koji su slijepi vođe slijepih. Slijedite Isusa koji je došao potražiti i spasiti one koji su izgubljeni. I dalje će tražiti i spašavati one koji su izgubljeni. Nastavit će tražiti, sve dok ih ne pronađe.

Prije mnogo godina upoznao sam dva lovca u jugozapadnoj Africi, koji su svojedobno bili izgubljeni u pustinji Kalahari. Putovali su u pustinju sa svojim suprugama i djecom u zaprezi koju su vukli magarci. Došavši na planinu postavili su svoje šatore. Jednog su dana dvojica muškaraca, koji su izašli u lov na divljač, pronašli tragove stada antilopa. Slijedili su ih i vodili su ih sve dublje u pustinju. Predvečer je prvi lovac ugledao antilopu, ustrijelio ih je nekoliko, a zatim je otišao potražiti svog suputnika, ali nije uspio. Drugi je lovac, ne rekavši svome suputniku, slijedio još jedan navoj za koji je očekivao da će dovesti do istog stada.

Dok je prvi lovac nastavio tražiti svog prijatelja, počeo je mrak i on je potpuno izgubio smjer. Prošao je veći dio noći, nadajući se da će vidjeti vatru kampa koja će ga odvesti na sigurno. Hodao je dva i pol dana, dok nije potonuo potpuno iscrpljen, izgubljen i svladao žeđ. Jezik mu je natekao, krvario je i visio mu s usta. Izgubio se i umirao od žeđi u vrelom pustinjskom pijesku. Ležeći u tom umirućem stanju

obratio se Bogu za pomoć. Nije mogao izgovoriti nijednu čujnu riječ molitve, ali Bog, koji vidi ljudsko srce, čuo je njegov vapaj. Iznenada je umirući lovac ugledao u daljini križ, a s križa se začuo glasan povik: "Žedan sam!" Znao je da je to Isusov vapaj. Prošlo je kroz cijelo njegovo biće poput uzburkane životvorne moći. Njegova je žeđ nestala kad je shvatio da je Isus, Sin Božji, patio umjesto njega na križu Kalvarije. 1. Samuelova 16:17, Ivan 19:28.

Ustao je savršeno osvježen, sav umor i umor napustio ga je. Zahvalio je Bogu što je Isus trpio umjesto njega, kako bi se mogao osvježiti i oživjeti. Od sveg je srca zahvalio Bogu što ga je upoznao na tako divan način. Zatim se osvrnuo oko sebe i pitao se u kojem smjeru treba pronaći svoje ljude. Dok je gledao, vidio je na svoje iznenađenje, prekrasnu ruku koja je lebdjela oko četiri metra iznad tla, upirući prst u smjeru naprijed. Kad je krenuo prema njemu, pitajući se je li ruka koju je vidio stvarna, pomaknula se ispred njega. "To je Božja ruka i Božji prst", rekao je u sebi i pratio je gotovo dan i noć. Kad je pomaknuo ruku, nastavio se kretati, kad je stajao mirno, ruka je mirno stajala. Napokon se ruka zaustavila nad fontanom hladne vode. Pio je dok mu se žeđ nije utolila. Kad je podigao pogled i shvatio da je ruka nestala, vidio je iza obližnjih pješćanih dina, šatore logora.

Stigavši u logor, otkrio je kako se njegovi ljudi mole da ih Bog sigurno vrati k njima. Također je otkrio da je i drugi lovac bio među onima koji su se molili za njega. I on se bio izgubio, a Bog ga je također na nevjerojatan način vratio svojoj obitelji. Slijedeći pogrešan trag, našao se izgubljen u pustinji i lutao cijelu noć uzalud tražeći kamp. Pred zoru je na svoje iznenađenje ugledao svog osmogodišnjeg sina koji mu je dao znak s obližnje dine. Pitao se kako je dječak

mogao sam prijeći takvu udaljenost. Iako dječakovi otisci stopala nisu bili vidljivi, vizija je bila toliko jasna da je krenuo prema dini i tako je nastavio sve dok nije prešao šest dina. Došavši do sedme, odakle je dječčić mahao, mogao je u daljini vidjeti šatore logora. Ubrzo se našao kraj kreveta svog sina koji je čvrsto spavao . Tada je shvatio da mu je Bog dao viziju da ga izvede na sigurno.

Napokon, poput lovaca, lovimo stvari ovoga svijeta, bilo bogatstvo, slavu, udobnost, novac, zadovoljstvo, uspjeh i toliko drugih stvari, tako da zaboravimo prvo tražiti Kraljevstvo Božje. Gubimo se u duhovnoj pustinji ovoga svijeta. Naše duše žedaju za Bogom, živim Bogom, sve dok mu ne zavapimo u očaju, sve dok nam se Isus ne objavi kao izvor života. Isus je rekao: "Došao sam potražiti i spasiti one koji su izgubljeni." Traži izgubljenju ovcu dok je ne nađe. On traži tebe i mene. Kako se ovca gubi? Želeći ono što je zlo, zanemarujući zov pastira, zadržavajući se dok pastir i njegove ovce idu dalje, slušajući glas kušača ili trčeći ispred pastira i birajući svoje pašnjake.

Kako se izgubljeni sin izgubio? Želio je grešna svjetska zadovoljstva. Bio je nezahvalan prema ocu, bio je opsjednut ljubavlju prema novcu koji je korijen svega zla. Bog ovoga svijeta zaslijepio je oči, tako da se nije mogao postepeno vidjeti, ali zasigurno zanosu u blato grijeha, daleko od Boga i oca koji su nastavili moliti za njega. Dok je pasao svinje i trpio glad, probudio se iz svoje gluposti. Ostavio je svinje i gospodara, koji mu nije dozvolio da puni prazan želudac ljušturama kojima su se svinje hranile i vraćale ocu. „Sagriješio sam protiv neba (Boga) i protiv tebe. Više nisam dostojan da me zovu tvojim sinom. " Nije optužio nikoga osim sebe priznajući da je zgriješio. Njegov ljubavni otac dočekao ga je kući rekavši: „Ovaj moj sin bio je mrtav

(duhovno) i ponovno je živ; je izgubljeno i pronađeno. " Luka 15: 11 - 32.

Pretpostavimo da žena ima deset srebrnjaka, a jedan izgubi. Ne pali li lampu, ne pomete kuću i pažljivo pretražuje dok je ne pronađe? A kad je pronađe, sazove svoje prijatelje i susjede i kaže: „Radujte se sa mnom; Pronašao sam svoj izgubljeni novčić. " Luka 15: 8 - 10.

Marija i Josip izgubili su Isusa u jeruzalemskom hramu i tražili su ga tri dana dok ga nisu pronašli. Što se tiče Krista, tisuće ozbiljnih članova crkve i dalje su izgubljeni. Nikada ga nisu istinski pronašli, nikada se nisu ponovno rodili kroz Riječ i Duh Sveti, prihvaćajući Isusa kao svog osobnog Spasitelja. Izgubljeni su što se tiče Kraljevstva Božjeg, jer Isus je rekao: "Pokajte se za kraljevstvo nebesko." Matej 3: 2. "Ako se čovjek ne rodi nanovo, ne može vidjeti kraljevstvo Božje." Ivan 3: 3. Zapamtite, Isus još uvijek traži one koji su izgubljeni.

On vas traži, a ako ga tražite, doživjet ćete najsretniji susret u svom životu. Možda ste izgubili svoj mir, svoju čistoću, svoju radost oproštenih grijeha, svoje svjedočanstvo pred Bogom i čovjekom. Tražite dok ga ne pronađete u Isusu. Možda ste izgubili zdravlje, položaj, posao, prihode ili možda novac. Donesite svoje nevolje, svoje boli u srce Gospodinu koji vam je u stanju vratiti sve, što god to bilo. Ali upamtite: "Tko želi spasiti svoj život, izgubit će ga, ali tko izgubi svoj život zbog Mene, spasit će ga." Luka 9:24. Možete steći čitav svijet i izgubiti vlastitu dušu koja ima veću vrijednost od svih bogatstava ovoga svijeta.

Svi smo, bez iznimke, potpuno i beznadno izgubljeni zbog svojih grijeha. "Ako tvrdimo da smo bez grijeha,

zavaravamo sebe, a istina nije u nama. Ako tvrdimo da nismo sagriješili, pretvaramo ga da je lažljivac i Njegova riječ nema mjesta u našem životu." 1. Ivanova 1: 8, 10.

Nitko od nas ne treba ostati u izgubljenom stanju. "Jer Sin Čovječji je došao tražiti i spasiti izgubljeno." Luka 19:10. Gospodin vam je vrlo blizu i ako ga potražite, naći ćete ga, ali to morate učiniti sada. "Tražite Gospodina dok je blizu." Izaija 55: 6. Možete biti sigurni da će spasitelj koji traži i grešnik koji se traži uvijek naći jedni druge. Ako Ga tražite, naći ćete ga. Matej 7: 7. Kad ga nađete i predate mu svoj život, svoju volju i svoju budućnost, onda će vas On, Dobri pastir ovaca, odvesti na zelene pašnjake i u život vječni. Psalam 23,2. Zovite se vi koji ste izgubljeni! Ne oklijevajte, jer "Svatko tko zazove Ime Gospodnje, bit će spašen." Djela apostolska 2: 21.

IZAĆI

Izađi iz vladavine grijeha. Izađi iz sotonine vlasti. Isus je Kralj kraljeva i Gospodar gospodara. Kraljevstvo tame osvojio je Isus, kralj svjetlosti i kralj mira. Izađi iz ropstva grijeha, ropstva Sotone. Isus je došao da vas oslobodi. Platilo je cijenu otkupa na Kalvarijinu drvetu. Umro je za tebe da bi te oslobodio. Galaćanima 5: 1, Hebrejima 2: 14 - 15.

Izađite iz ropstva straha, straha od smrti, kojim vas je Sotona držao u ropstvu svih dana vašeg života. Isus je pobijedio grijeh i smrt i otvoreno ih prikazao na Križu, gdje je umro za tebe i mene. Ušao je u carstvo smrti i pobijedio smrt. Ustao je iz groba da bi vječno živio. Živimo zato što On živi. Mi smo razapeti i mrtvi za svijet, grijeh i ja, jer je Isus razapet i umro umjesto nas. Ali uskrsnuo je radi našeg

opravdanja da po njemu možemo imati vječni život. Rimljanima 4:25.

Sotona, koji je nekoć bio anđeo zaštitnik, anđeo čuvar ovoga svijeta, uzdigao se iznad Boga i rekao: „Uzdignut ću se iznad vrhova oblaka; Učinit ću se poput Svevišnjeg. " Ali Bog je rekao: "Spustili ste se u grob, u dubinu jame." (Izaija 14,12-16).

Pobijeđen je sotona bog i kralj ovoga svijeta. Ne može više vladati čovječanstvom, osim ako mu se ne podvrgnu svojoj slobodnoj volji.

Bog nam govori da izađemo ispod vladavine grijeha i Sotone. Odredio je Isusa za vladara čovječanstva i kralja svih. "Zato izađite iz njih i budite odvojeni, govori Gospodin." 2. Korinćanima 6:17.



Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Ako ste spas našli u Kristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)